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Referat af  Ekstraordinær GENERALFORSAMLING I GRF. SKOVSLETTEN 

Lørdag den 14. august 2021 kl. 13.00 

Afholdt i forbindelse med sammenhængende ”store fejedag” 

Dagsorden:    

1. Velkomst ved formand Henrik Nielsen (ikke på valg) 

 

2. Valg af dirigent – Rasmus Egedal Lynge blev valgt og overtog ordet. Indkaldelsen til generalforsamlingen, 

herunder dagsorden, blev godkendt og ordet videregivet til formanden. 

 

3. Formandens beretning – Corona-begrænset; Ja, 2020/2021 var et mærkeligt år, som vi vel alle sammen 

bare vil glemme hurtigst muligt, vi i bestyrelsen har ikke haft de samme antal fysiske møder som vi plejer, 

men vi har så drøftet gennem mail, hvilket alt andet lige tager længere tid end at holde møder. 

 
Vi har desværre måttet aflyse forårets store fejedag, generalforsamling og halloween, men vi vender 
forhåbentlig stærkt tilbage med arrangementer igen. 
 
Siden sidst afholdte generalforsamling, er der foretaget renovering af stien, ny cykelbom er opsat og der er 
skåret ned på udgifterne til vedligeholdelse af rosenbedene, alt sammen ting der blev godkendt sidst. 
Håber i synes det hele har været pengene værd og I er tilfredse med resultatet. 
 
Vi i bestyrelsen snakkede efter generalforsamlingen om vi lige skulle finde et sidste bud på det vi vedtog, 
det gjorde vi så? 
 
Med hensyn til de grønne områder, så har vi fået slået græsset løbende så det også udgiftsmæssigt passer 
med budgettet! 
 
Vi har haft et asfalt-firma ude og gennemgå vores belægning, og har lavet de revner/ huller der er kommet 
igennem de seneste par år og ligeledes blev det vurderet af fagfolkene at vi er godt stillet med 
vejbelægningen. Blot vi løbende vedligeholder vejen, så er der mange penge at spare på asfaltkontoen. 
 
Vintervedligeholdelsen fungerer stadig fint og i den seneste sæson som dækker ind i 2021 er der brugt lidt 
mere end sidste år. 
 
Allan kommer selvfølgelig ind på tallene under budget. 
 
Der har været en mindre opgravning ved vores regnvands/spildevands-bassin fra Præstevej nr. 24, som 
vedrører regnvandstilslutningen til det nye byggeri. 
Bestyrelsen har været i dialog med entreprenøren og Ringsted Forsyning, og stillet vores krav om, at 
gravearbejdet efterlades i samme stand som før. Vi har 1 års og 5 års gennemsyn på dette grave arbejde.  
Vi har i foråret fået renset vandbassinet op, så der nu er synligt vandspejl igen.  
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Der er fuld gang i den med at få lagt fibernet ind på området.  Allan og jeg har været i dialog samt holdt 
møde om hvordan de graver i området, teknisk forvaltning Ringsted, har været og tage billeder af området 
før de har givet tilladelse til at grave på vores område Der vil om et år være gennemgang af området for 
evt. reklamationer for fejl eller mangler efter de har gravet rundt omkring. 
Dette gælder dog kun på fællesarealerne, fortove og veje og IKKE på Jeres egen matrikel. 
 
Vi har ikke fået nogle indslag som skal debatteres, husk nu der er tidsfrist på hvad der kan tages op på 
generalforsamlingen og den er 31/12  
Ordet blev herefter videregivet til kassereren - Allan 
 

4. Godkendelse af årsregnskab 2020 (foreligger på www.skovsletten.dk) – tallene blev gennemgået og 

tilknyttet kommentarer i forhold til udgifternes art og hvad vi har fået for pengene. Godkendt uden 

kommentarer. 

 

5. Godkendelse af budget 2021 og kontingent (foreligger på www.skovsletten.dk) – godkendt uden 

kommentarer. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter – alle blev genvalgt uden modkandidater. 

På valg: Allan Steen  (genopstiller som kasserer) 

  På valg: Louise F.  (genopstiller til bestyrelsen) 

  På valg: Claus Jensen  (genopstiller til bestyrelsen) 

På valg: Flemming Frederiksen (genopstiller som suppleant) 

På valg:   Vivi Egedal Lynge (genopstiller som suppleant) 

  På valg:  Britt Steen  (genopstiller som revisor) 

7. Eventuelt – ingen punkter. 

Dirigenten afsluttede herefter mødet og gav ordet til formanden, som takkede for pænt fremmøde. 
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